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Mesajul Guvernatorului Rotary D2241 2024 – 2025 

Mihaela Vlad pentru luna august 

Dragi prieteni din Rotary District 2241 Romania și Republica Moldova!  
 

A trecut prima lună din anul Magic 2024 -2025. 
Suntem în plină perioadă a concediilor și cu atât mai mult 
putem să ne luam timp și să reflectăm la una din prioritățile cele 
mai importante ale Rotary International – Membrii.  
Am început călătoria magică în District, începând vizita 
cluburilor și întâlnirile cu membrii Rotary. 
Am întâlnit peste tot oameni frumoși, dornici de acțiune și gata 
pentru noul an. 
Dragii mei, membrii sunt inima Rotary. Fără membri dedicați și 
pasionați, misiunea de a servi comunitatea nu ar putea fi 
îndeplinită, magia Rotary nu ar putea avea loc. 
Dar câți dintre noi suntem cu adevărat dedicați misiunii Rotary 

pe care ne-am asumat-o la intrarea în club? Câți dintre noi trăim în fiecare zi testul celor 4 
căi? 
Vă indemn să vă uitați în oglinda și să vă întrebați Ce caut eu aici? Este aici locul meu? Mă 
simt bine? Am prieteni? Servesc comunitatea? Ce am făcut eu că să fie mai bine în clubul 
meu? Cum servesc eu comunitatea? 
Merg la întâlnirile clubului meu cu mare bucurie, și chiar dacă agenda este din ce în ce mai 
plină, mă bucur de fiecare întâlnire cu oamenii deosebiți din club. Mă bucur să văd discuțiile 
constructive, într-ajutorarea pentru fiecare situație sau problemă, creativitatea în proiectele 
clubului, dar în primul rând mă bucur de întâlnirea cu Prietenii.  
Experiența în cluburi trebuie să crească, și pentru asta trebuie să știm să comunicăm, să 
vorbim și, foarte important, să știm să ascultăm, să ne ascultăm unii pe alții. 
Vă propun o nouă cale, o nouă întrebare, să transformăm informal, împreună, testul celor 4 
căi în testul celor 5 căi: Este Distractiv? Amuzant? Ne simțim bine ÎMPREUNĂ? 
Importantă este construirea de legături durabile între oameni cu valori și scopuri comune. 
Aici, în Rotary, în cluburile noastre, trebuie să găsim prieteni adevărați, mentori și parteneri 
de nădejde, toți dedicați aceleiași cauze nobile.   
Suntem diferiți și asta este ceva extraordinar. Acesta este marele nostru avantaj. 
Prin diversitatea membrilor săi, Rotary poate înțelege mai bine nevoile comunității și poate 
crea soluții inovatoare pentru provocările locale și globale. 
Iar atunci când noi în cluburile noastre suntem uniți în prietenie și facem magie în 
comunitatea noastră, atunci când facem vizibile proiectele noastre și implicăm comunitatea în 
ele, atunci putem să atragem noi membri.  
În întălnirile mele cu membrii cluburilor, am re-iterat că este importantă creșterea numărului 
de membri, dar nu cu prețul calității lor. Trebuie să fim deschiși la nou și la diversitate, la 
experiențe și proiecte noi, la oameni noi, dar trebuie să nu uităm niciodată valorile noastre 
fundamentale.  
Membrul Rotary este mai mult decât un simplu voluntar - este un agent de schimbare în 
comunitate. Prin proiectele noastre umanitare, ne implicăm în îmbunătățirea calității vieții 
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celor din jur, oferindu-le speranță și sprijin atunci când au nevoie cel mai mult. Fiecare 
membru aduce o contribuție valoroasă la aceste eforturi, creând un impact semnificativ.  
Membershipul în Rotary nu înseamnă doar implicare în proiecte umanitare, ci și oportunitatea 
de a crește personal și profesional. Prin participarea la evenimentele noastre, workshop-urile 
și activitățile de team-building, membrii noștri își pot dezvolta abilități de leadership, 
comunicare și colaborare, contribuind astfel la propria lor creștere. 
În încheiere, vreau să subliniez cât de valoroși sunteți fiecare dintre voi, membrii noștri 
Rotary, și cât de importantă este implicarea voastră continuă în Rotary District 2241 Romania 
și Republica Moldova. Suntem o echipă puternică, motivată de dorința de a face lumea un loc 
mai bun.  
Să continuăm să lucrăm împreună, să ne susținem unul pe altul și să creăm schimbări pozitive 
în comunitățile noastre! 
Pentru că Magia Rotary suntem NOI! 
 
Mihaela Vlad 
Governor 2024 – 2025 
District 2241, România și Republica Moldova 
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ACTIVITĂȚI DISTRICT 2241 

District 2241, partener al Campionatului Național de Canotaj 
 
De la Paris din nou în barca de canotaj, de această dată pentru Campionatul Național al 
seniorilor, tineret și masters.  
 
Medaliații de la Olimpiadă au participat la competiția națională, un excelent prilej de a-i 
motiva pe ceilalți sportivi să se pregătească la rândul lor pentru a urca la un moment dat pe 
podiumul Jocurilor.  
 
Rotary District 2241, România și Republica Moldova a susținut canotajul paralimpic care a 
participat demonstrativ la competiție. 
 
DGE Andrei Botez a reprezentat-o pe DG Mihaela Vlad și a oferit participanților un cadou 
Magic din partea Districtului. Rotary este aici pentru a uni comunități și pentru a sprijini 
tinerii care au nevoie de ajutor.  
 
Felicitări tuturor participanților! 
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Rotary Club Alba Iulia 

Cupa de Tenis de câmp 
Cea de-a XIII-a ediţie a Cupei de Tenis de câmp, organizată recent în parteneriat de Rotary 
Club Alba Iulia şi Rotary Club Alba Iulia Civitas Solis a reunit 80 de copii din întreaga ţară, 
care au concurat la mai multe categorii de vârstă, fete şi băieţi. 

 
Evenimentul, desfăşurat sub egida Federaţiei Române de Tenis, a devenit deja o tradiţie 
printre pasionaţii sportului alb şi continuă să unească comunitatea, oferind tinerilor sportivi 
şansa de a-şi dezvolta abilităţile, de a-şi depăşi limitele şi de a inspira prin performanţele lor 
remarcabile. 
La finalul competiţiei, preşedinţii Rotary Club Alba Iulia, Horia Moruţan şi Rotary Club Alba 
Iulia Civitas Solis, Eliza Boilă, au acordat premii, cupe şi diplome celor care au ocupat primele 
locuri la fiecare categorie de vârstă.  

 
În încheiere, reprezentanţii celor două cluburi şi-au exprimat recunoştinţa faţă de toţi cei 
implicaţi şi nerăbdarea de a ne revedea la viitoarele competiţii, unde vom continua să 
celebrăm performanţa, spiritul de echipă şi pasiunea pentru sportul alb. 
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Rotary Club Baia Mare 

Întâlnire de suflet 
 
Rotarienii băimăreni au avut, recent, o seară specială, la care a participat preşedintele 
Rotary Club Brăila, Mihail Balaban, aflat în vizită în Maramureş pentru activităţi de 
voluntariat, alături Sasha Nicolici, care a prezentat un moment din istoria Districtului Rotary 
2241. 

 
Cu acest prilej a fost prezentat calendarul Festivalului concurs Coral Internaţional "Liviu 
Borlan", aflat la cea de-a X-a ediţie, care va avea loc la Baia Mare. 
Ordinea de zi a inclus şi întâlnirea cu doi membri aspiranţi, Ioana Crişan şi Cristian Sabău. 
De asemenea, Flavia Onţ a prezentat proiectul Galele Rotary, ediţia din 2024, al cărui 
coordonator este.  
În încheiere s-a făcut prima strigare pentru membrii aspiranţi, Lia Leşan şi Ileana Hotico. 
În activitatea noastră va urma Chartarea Interact Colegiul de Arte Baia Mare. 
 

Vizita Guvernatorului Rotary District 2241 România şi Republica 
Moldova, Mihaela Vlad 

 
La o recentă întâlnire a clubului a avut loc a doua strigare pentru Lia Leşan şi Ileana Hotico şi 
prima strigare pentru Cristian Sabău, dar şi prezentarea de aspirant în persoana Ligiei 
Muste. 
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Punctul mult aşteptat al serii a fost ceremonia de primire în club ca membru cu drepturi 
depline a lui Răzvan Dumitru Lar, momentul fiind onorat de prezenţa Guvernatorului Rotary 
District 2241 România şi Republica Moldova, Mihaela Vlad, care i-a înmânat diploma şi pinul 
alături de preşedinta Rotary Club Baia Mare, Camelia Mureşan şi secretara districtului, Anca 
Manescu.  
 

Satul copilăriei, o faptă bună 
 
"Satul copilariei" nu mai este doar un vis, devine realitate cu fiecare zi a muncii voluntarilor 
în Plaiul Soarelui. O dumbravă minunată pe dealurile Deseştiului. 
La invitaţia prietenilor Odarca Bout, preşedinte al Rotary Club Sighet Voievodal, Dinu Dunca 
(Rotary Club Upsala, Suedia), Ioan Maris (Club Rotary Sighet), asistent zonal şi Mihail 
Balaban (preşedinte Club Rotary Brăila) ne-am bucurat să vedem cum prinde contur acest 
vis, la care şi Clubul Rotary Baia Mare şi-a adus un aport. 

 
Seara a fost condimentată cu mirodenii şi bunătăţi puse la ceaun de Mihail Balaban, expert 
culinar care ne-a povestit şi despre "duşmanul nevăzut din alimente - zahărul ascuns". 
Surpriza organizatorilor pentru toţi cei prezenţi a fost minirecitalul de joc şi cântec al 
coconilor din Deseşti şi focul de tabără, sub lumina lunii pline. 
 

Membri noi în Clubul Rotary Baia Mare  
 
Începutul acestui an rotarian este prolific pentru club în ceea ce priveşte membershipul. 
Membri tineri, entuziaşti s-au alăturat clubului, aducând cu ei o energie bună şi revigorantă. 
Lia Leşan şi Ileana Hotico sunt cele mai noi membre ale clubului, fiind primite, recent, cu 
prietenie şi căldură, în  atmosfera festivă, specific rotariană. 
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La ceremonie a participat asistentul Guvernator Adrian Pop - E-Club Global Peace and 
Leadership - care a înmânat însemnele Rotary domnului Vlad Vasile, prieten de mulţi ani al 
familiei Rotary şi unul dintre cei mai activi suporteri, membru al E-Club Global Peace and 
Leadership . 
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Club Rotary Bucureşti Cişmigiu 

Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu primeşte Citaţia Rotary 
International 

 
Activitatea deosebită pe care Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu a desfăşurat-o în mandatul 
recent încheiat, pentru orele de voluntariat, pentru resursele angrenate în proiecte 
deosebite, pentru speranţa dăruită în comunitate şi a reuşit să facă lumea puţin mai bună, a 
fost răsplătită cu Citaţia Rotary oferită de către Preşedintele Rotary Internaţional. 
Aceste realizări i se datorează preşedintelui clubului, Alex Polizu, şi boardului său. 
 

 
 
 

Rotary Youth Exchange 
 
Clubul Rotary Bucureşti Cişmigiu este alături de Rotary Club Constanţa Yachting la primul lor 
schimb pe termen lung al unui elev în cadrul Programului Rotary Youth Exchange. 
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CR Bucureşti Cişmigiu este parte din această experienţă deosebită, asigurându-i pe colegii de 
la Rotary Club Constanţa Yachting de tot sprijinul, pe întreaga perioadă a schimbului. 
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Rotary Club Chişinău 

Proiectul "Vreau la şcoală!" 
 
Rotary Club Chişinău a fost alături de 114 copii, care au primit ghiozdane complet echipate 
cu rechizite, în cadrul proiectului "Vreau la şcoală!", pentru începutul noului an şcolar. 

 
 
Educaţia a fost dintotdeauna una dintre direcţiile importante de acţiune ale Rotary, pentru 
că valoarea educaţiei este una dintre cele mai bune şi mai corecte căi de a asigura o 
dezvoltare armonioasă şi un viitor frumos copiilor. 
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Prima ediţie a Academiei de Vară pentru Acordeonişti "Summer Music 
Camp" 

 
Aristotel afirma că "Educaţia minţii fără educarea inimii nu este deloc educaţie". 
 
Una dintre importantele forme şi de educare a inimii este şi prin artă, prin muzică. 
Un prilej de bucurie a fost, recent, participarea la concertul de încheiere a primei ediţii a 
Academiei de Vară pentru Acordeonişti "Summer Music Camp", organizată de Asociaţia 
Obştească "Accordion Soul" Moldova", vedetă fiind Pavel Efremov, un maestru al 
acordeonului, care se bucură de o carieră în muzică la nivel internaţional. 

 
Rotary Club Chişinău a avut bucuria să susţină realizarea acestui proiect în calitate de 
sponsor alături de Detmold Hochschule fur Musik, Germania. 
Academia s-a desfăşurat timp de o săptămână, unde acordeonişti talentaţi de la şcoli de 
muzică din ţară au fost antrenaţi continuu în activităţi şi ateliere de muzică. 
La încheierea primei ediţii, tinerele talente au susţinut două concerte, unde, pe lângă 
interpretarea unor arii cunoscute, au impresionat şi cu improvizaţii şi creaţii proprii.  
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Rotary Club Chişinău a apreciat încă de la începuturi talentul lui Pavel Efremov. Este onorabil 
faptul că, ajuns la o performanţă deosebită la nivel internaţional, Pavel Efremov revine şi 
contribuie la dezvoltarea şi promovarea educaţiei muzicale şi a culturii, acasă. 
 

Şedinţe rotariene 
 
În timpul şedinţei săptămânale a Rotary Club Chişinău, membra clubului, Luminiţa Suveica, 
asistent de Guvernator pentru Republica Moldova, Rotary District 2241 România şi 
Republica Moldova, în acest an, a participat la şedinţa Clubului Rotary Cetatea Tomis din 
Constanţa. 
Întâlnirile rotarienilor sunt despre proiecte şi idei frumoase pentru comunitate. 

 
 
 
 

https://www.rotary2241.org/


  
 

 
www.rotary2241.org 

 

August 2024 

 

Rotary Club Chişinău susţine cultura şi arta 
 
A devenit o tradiţie frumoasă ca rotarienii din Chişinău să susţină artiştii din ţară, astfel că 
RC Chişinău a fost un partener de încredere, recent, pentru Tezaur Media TV, care organizat 
Festivalul Tezaur 2024. Este un festival al tradiţiilor, al valorilor şi al autenticităţii. 

 
Timp de două zile, cei mai îndrăgiţi artişti ai neamului şi peste 60 de ansambluri populare au 
încântat oamenii cu muzică tradiţională şi dansul popular. 
În cadrul festivalului, au fost organizate parada portului popular, expoziţii ale meşterilor 
populari şi multe alte activităţi dedicate tradiţiilor noastre, unde toate generaţiile, în 
unitate, au onorat şi s-au bucurat de moştenirea culturală şi autentică a poporului nostru. 
Rotary Club Chişinău este onorat să poată susţine păstrarea şi promovarea patrimoniului 
nostru cultural, această moştenire fundamentală care este expresia supremă a sufletului 
poporului, de o însemnătate şi utilitate mare pentru spirit, minte şi unitate socială. 
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Interactienii, în vizită la RC Chişinău 
 
Recent, ne-am bucurat de prezenţa şi participarea la şedinţa clubului a tinerilor Interactieni, 
care ne-au povestit despre planuri frumoase pentru viitor.  
Ne vom uni eforturile pentru ca şi în acest an rotarian să implementăm proiecte frumoase 
pentru a servi mai presus de sine. 

 
Energia, entuziasmul, creativitatea şi perseverenţa acestor tineri ne creşte încrederea 
pentru un viitor bun şi luminos. 
Suntem fericiţi să simţim prezenţa acestei generaţii extraordinare, implicată activ în 
comunitate şi le dorim mult succes şi izbândă în toate pornirile frumoase! 
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Rotary Club Cluj-Napoca Hoia 

Tabăra de vară "Militar în devenire", susţinută de rotarienii clujeni 
 
Clubul Rotary Cluj-Napoca Hoia a fost alături de liceeni, susţinând cele două serii ale taberei 
"Militar în devenire" un program educaţional ostăşesc la care au participat tinerii cadeţi. 
Festivitatea de premiere s-a desfăşurat, recent, în prezenţa comandantului Diviziei 4 
Infanterie "Gemina", generalul-maior Bogdan Cernat şi a reprezentanţilor societăţii civile, 
cei mai buni dintre participanţi fiind răsplătiţi în urma competiţiei finale. Tabăra de vară 
"Militar în devenire", susţinută de rotarienii clujeni 

 
 
Clubul Rotary Cluj-Napoca Hoia a fost alături de liceeni, susţinând cele două serii ale taberei 
"Militar în devenire" un program educaţional ostăşesc la care au participat tinerii cadeţi. 
Festivitatea de premiere s-a desfăşurat, recent, în prezenţa comandantului Diviziei 4 
Infanterie "Gemina", generalul-maior Bogdan Cernat şi a reprezentanţilor societăţii civile, 
cei mai buni dintre participanţi fiind răsplătiţi în urma competiţiei finale. 
Pe parcursul a cinci zile petrecute în mediul cazon, liceeni au dobândit cunoştinţe despre 
cariera militară, şi-au dezvoltat calităţile fizice şi spiritul de echipă prin intermediul unui 
program captivant, care le-a testat îndemânarea şi rezistenţa. 
De la instrucţia de front la parcurgerea pistei cu obstacole, aruncarea grenadelor de 
exerciţiu la distanţă şi precizie, instrucţia tragerii cu armament airsoft, dar şi parcurgerea 
unui marş de aproximativ 15 km şi o noapte de supravieţuire, însoţiţi de instructori, i-a făcut 
pe participanţi să realizeze faptul că deja formează o echipă. 
"Au fost zile frumoase, interactive, în care am învăţat multe lucruri noi şi interesante, în care 
nu am simţit lipsa telefonului, având un program cu atât de multe activităţi care ne-au 
captat atenţia şi interesul. Tragerea la ţintă şi aruncarea grenadelor mi-au plăcut foarte 
mult", spune Oniţ Valentina Ioana, elevă a Liceului de Coregrafie şi Artă Dramatică "Octavian 
Stroia". 
La finalul primei tabere "Militari în devenire" se poate spune că "Misiunea a fost 
îndeplinită". 
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Pe parcursul a cinci zile petrecute în mediul cazon, liceeni au dobândit cunoştinţe despre 
cariera militară, şi-au dezvoltat calităţile fizice şi spiritul de echipă prin intermediul unui 
program captivant, care le-a testat îndemânarea şi rezistenţa. 

 
De la instrucţia de front la parcurgerea pistei cu obstacole, aruncarea grenadelor de 
exerciţiu la distanţă şi precizie, instrucţia tragerii cu armament airsoft, dar şi parcurgerea 
unui marş de aproximativ 15 km şi o noapte de supravieţuire, însoţiţi de instructori, i-a făcut 
pe participanţi să realizeze faptul că deja formează o echipă. 
"Au fost zile frumoase, interactive, în care am învăţat multe lucruri noi şi interesante, în care 
nu am simţit lipsa telefonului, având un program cu atât de multe activităţi care ne-au 
captat atenţia şi interesul. Tragerea la ţintă şi aruncarea grenadelor mi-au plăcut foarte 
mult", spune Oniţ Valentina Ioana, elevă a Liceului de Coregrafie şi Artă Dramatică "Octavian 
Stroia". 
La finalul primei tabere "Militari în devenire" se poate spune că "Misiunea a fost 
îndeplinită". 
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Rotary Club Deva Castrum 

Copii, ajutaţi de rotarienii din Deva să meargă la şcoală 
 
Proiectul "Ajută un copil să meargă la şcoală!", derulat în fiecare an de Rotary Club Deva 
Castrum, le aduce speranţă copiilor mai puţin norocoşi din comuna Şoimuş, ale căror familii 
nu îşi permit să le cumpere un ghiozdan nou, echipat cu necesarul de rechizite, în pragul 
noului an şcolar. 
Astfel, copiii din Rotakids sunt principalii protagonişti ai acestei acţiuni educative.  
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Pe parcursul vacanţei de vară, ei au confecţionat diferite obiecte decorative sau de 
podoabă, au selecţionat cărţi, au cumpărat rechizite, articole sportive şi s-au mobilizat 
pentru a le dona în Parcul Cetăţii din Deva.  
Voluntariatul celor mici e un benefic vector educaţional, ei îi ajută pe alţi copii, sunt solidari 
cu aceştia.   
Pe lângă faptul că ghiozdanele, echipamentul sportiv, încălţămintea şi rechizitele sunt 
necesare unui copil la începutul anul şcolar, tinerii din Rorakids atrag atenţia spre grija 
oferită celor din jur, spre solidaritatea semenilor.  
Acţiunile din Parcul Cetăţii sunt un bun prilej de a atrage noi mici voluntari într-o organizaţie 
de elită.  
Donaţiile vor fi destinate, în acest an, unor copii din şcolile de pe raza comunei Şoimuş. 
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Rotary Club Fălticeni 

Performanţa şcolară, răsplătită de Rotary Club Fălticeni 
 
 
Rotarienii din Fălticeni susţin performanţa elevilor merituoşi şi le răsplăteşte eforturile de a 
fi cei mai buni. 

 
Pentru al treilea an consecutiv, 21 de copii din cele şapte şcoli ale municipiului Fălticeni se 
vor bucura de momente minunate în Tabăra Engleză All Inclusive de la Predeal. 

 
 
Cu siguranţă, experienţa trăită de participanţi în această tabără îi va motiva pe copii să 
performeze şi anul viitor, devenind modele demne de urmat pentru colegii lor. 
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Rotary Club Oneşti 

Sunrise Beach Party, cu rotarienii Clubului Oneşti 
 
Interact Club Oneşti, cu susţinerea Clubului Rotary, a organizat, recent, o petrecere 
caritabilă pentru adunarea de fonduri cu care să se cumpere rechizite, ghiozdane, 
îmbrăcăminte şi încălţăminte celor 38 de copii cu dizabilităţi din cadrul Centrului de Servicii 
Sociale "Alexandra" din localitate. 

 
 
La eveniment au participat aproximativ 250 de persoane, iar tinerii s-au implicat în activităţi 
precum limbo şi pictură pe faţă, au dansat, iar fondurile obţinute în urma evenimentului au 
depăşit aşteptările.  
 

"O mână întinsă fraţilor din Moldova" 
 
Acesta  este  numele celui mai recent proiect al Asociaţiei Rotary Club Oneşti, care vine în 
sprijinul a 14 elevi, membri ai Fanfarei din localitatea Vadul lui Isac (raionul Cahul), din ţara 
soră, Moldova.  
Ei au susţinut mai multe  concerte în cadrul stagiunii estivale din staţiunea de la poalele 
Munţilor Nemira, Slănic Moldova.  

 
Proiectul a fost coordonat de Mihaela Geaboc-Bădic, membru al Asociaţiei Rotary Club 
Oneşti. 
Proiectul social-caritabil "O mână întinsă către fraţii din Moldova" este îndreptat spre 
dezvoltarea spiritului comunitar la copii, părinţi, cadre didactice, spre colaborarea pentru 
îndeplinirea unui scop nobil şi spre dobândirea unui comportament responsabil faţă de 
persoanele aflate în dificultate. 
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Obiectivul principal al acestui proiect a fost oferirea către cei 14 elevi cu vârste cuprinse 
între 12 ani şi 16 ani, a unui echipament sportiv şi o pereche de pantofi sport pentru fiecare. 
Acest sprijin material pentru membrii  Fanfarei din satul Vadul  lui Isac vizează şi stimularea 
lor pentru aprofundarea cunoştinţelor şcolare, încurajarea în vederea dezvoltării abilităţilor 
extracurriculare şi educarea spiritului de colaborare, prietenie şi  întrajutorare. 
Sursa finanţării acestui proiect a fost din donaţiile / cotizaţiile membrilor Asociaţiei Rotary 
Club Oneşti. Printre membrii participanţi la eveniment s-au numărat: Luigi Hârjanu 
(preşedinte Rotary Club Oneşti 2024- 2025), Ion Stamate, Mariana Bereczki, Mihaela 
Geaboc-Bădic (coordonator proiect), Gabriela Goncescu, Coralia Enea, Ingrid Istrate şi Lidia 
Ignat. 
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Rotary Club Cetate Timișoara 

Consiliul Județean Timiș a oferit Clubului Rotary Cetate Timișoara 
Trofeul Recunoștinței, cu ocazia Zilei Județului 2024 

 
Pentru activitatea din mandatul președintelui Petru Deutsch, 2023-2024, Consiliul Județean 
Timiș, prin președintele Alin Nica, a oferit clubului Rotary Cetate Trofeul Recunoștinței, 
acordat cu ocazia Zilei Județului 2024. 

 
 
Proiectele realizate în parteneriat cu DGASPC, pentru dotarea casei de tip familial de la 
Mănăstire, comună Birda, și a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru 
Copii Timișoara, unde au fost donate echipamente de EEG și monitorizare funcții vitale, au 
fost apreciate și recompensate de CJT. 
Deși nu recunoașterea publică ne motivează acțiunile, ne bucurăm pentru acest trofeu și 
sperăm ca tot mai multă lume să înțeleagă cât de importantă este implicarea cluburilor de 
servicii care intervin în comunitate și rezolvă probleme punctuale prin voluntariat. 
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Realizatorul e-Newsletter District 2241 este LIA LUCIA EPURE, 
District Rotary Newsletter Subcommittee Chair de la RC Timisoara. 
 
Pentru o comunicare eficientă și unitară, vă rugăm să țineți cont de 
următoarele criterii în conceperea articolelor voastre: 
 DEADLINE: Data limită de transmitere a materialelor finale, 

verificate de greșeli de ortografie și diacritice adăugate, va fi data 
de 5 a fiecărei luni. 

 CE TREBUIE SĂ CONȚINĂ: povestea proiectului și numele 
acestuia într-un document Word și 4/5 imagini reprezentative 
atașate. Pozele ar trebui să aibă titlul proiectului, pe scurt, pentru 
a le identifica. 

 SUBIECT MAIL: Newsletter + Nume Club Rotary 

 
Datele se trimit pe adresa de e-mail: liaepure@yahoo.com 
 
RESPONSABIL: LIA EPURE  
Pentru nelămuriri: +40 722 287 588  
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Newsletter editat de: Dr. Lia Lucia Epure 
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